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A díjugratásról elmondható, hogy a lovassportok között az egyik leglátványosabb szakág. Nagy 

odafigyelést, tapasztalt lovast, és lovat igényel. Fontos, hogy a lovasnak nagy szakmai tudása 

legyen, mivel ez egy eléggé összetett sport, amiben sok mindenre oda kell figyelni. Ez a sport 

nem csak a ló ügyességéről szól, hanem a lovas hozzáértése is szükséges. A ló és a lovas között 

meg kell, legyen a tökéletes összhang mivel kettőjük közös munkájából lesz a sikeres 

végeredmény.  

Szakdolgozatom elején a FEI megalakulásának előnyeit ismertetem, mivel ettől kezdve 

jelentősen fejlődtek a lovassportok, így a díjugratás is. A díjugrató lovak megfelelő kiképzése 

elengedhetetlen, mivel ahogy már leírtam az egyik legösszetettebb lovas sport. A következő 

részben át tértem a sport Magyarországon való kialakulására, amiben nagy szerepet töltött be 

Némethy Bertalan.  Az amerikai válogatottba szerzett tudása nagy löketet adott 

Magyarországnak. Az ezt követő szakaszban az ugróló kiképzésével és lovaglásával 

kapcsolatos fontosabb fogalmakról írok:. Egyenesség, Ferdeség, Nyugodtság, és az 

Előrelovagoltság.  Ezután a ló alapkiképzésére térek ki, ahol beszámolok arról, mennyire 

fontos, hogy minden lónak ugyanaz az alapkiképzés jár függetlenül attól, hogy milyen 

szakágban szeretnénk később használni. Ha ezt az alapkiképzést megkapta a lovunk, akkor kell 

speciális képzésben részesítenünk, de fontos, hogy az alapkiképzés elengedhetetlen része ennek 

a folyamatnak.  

Minden lovas meg tud tanulni ugratni ha már a díjlovaglás alapjait megtanulta és biztonságosan, 

kéztől függetlenül, egyensúlyban ülve tud lovagolni. Az ugrás tanulása elején mindig olyan 

lovat kérjünk, aki már magától, minket segítve át tud ugrani egy akadályt. Ezt követően kitérek 

a pályára lovaglás előtti teendőkre és a speciális akadálytípusokra. Pályára lovaglás előtt az első 

dolog, amit érdemes megcsinálni az a pálya lelépése, felmérése, amikor szemügyre tudjuk venni 

a talaj minőségét, az akadály kombinációkat, és a köztük lévő távolságot. A speciális 

akadálytípusokból hármat emeltem ki, ami számomra a legérdekesebbek és ezeket 

részleteztem.  Továbbiakban írok a díjugratás nemek és korosztály szerinti megoszlásáról, ahol 

kiderül, hogy több nő lovagol, és inkább a fiatalabb korosztályt érdekli jobban ez a sport. 

Az ezt követő részben kitérek a lovardák jelenére, ahol sajnos szembesülnünk kell azzal, hogy 

a mai világban nem kevés pénzbe kerül egy ló fenntartása, nemhogy egy lovardáé. Sajnos az 

elmúlt években egyre több lovarda zárt be a magas takarmány árak és az üzemeltetési költségek 

miatt. 



Ezután elemzem a saját kérdőívemre kapott válaszokat, és ezekből következtetéseket vonok le. 

Majd igyekszem megfelelő javaslatokat tenni, hogy a jelenlegi helyzeten miként lehetne 

javítani.  

 


